B Tpaneuun ABCD BnvcaHa oKpyXHOCTb C LieHTpoMm B Toyke O. Hantn yrnel AOB n COD
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AOB=360-COD-BCO-AOD
COD=360-A0OB-BCO-AOD
AKO=AON(no 3em cT:00L runoTeHy3a,
O[MNHaKOBbIE KaTeTbl pagnyca uno 1
Mndparopa-apyrne kaTeTbl paBHbI)
BOK=BHO

HOC=COM

MOD=NOD

2x+2y=180

x+y=90

yr BOA=180-90=90
yr COD=180-90=90

ecnu B 4X yronbHUK BNMCaHa OKp-Tb=>
=>CYMMbl MPOTUBOMOSOXHbIX CTOPOH PaBHbl
a+b+d+c=AB+CD=BC+AD=a+d+b+c

nopckaska: BCMIOMHM Kak [okasblBaeTcsl obpaTHas
Teopema nudparopa

€CInn B HEKOTOPOM Tp-ke at2+b*2=c"2=> 10
TPEYroNbHUK NPSIMOYTOSbHbIN

noAckaska K nogckaske: 4Tobbl Aoka3aTb obpaTHyo T
nuncparopa Hy>HO BOCMNOMb30BaTbCA NpsiMont T
nudparopa

=>B 4X YronbHWK BNMCaHa OKpP-Tb
JOK-Tb

AB+CD=BC+AD

Kakum cBOMCTBOM obnapatoT
BCE TOYKM Nnexallue Ha
BuccekTpuce OTHOCUTENBHO
CTOPOH yrna?

HaM yaanocb BNUcaTb OKP-Tb B
3 CTOPOHbI

CYMMbI NMPOTUBOMNOJNOKHbLIX CTOPOH pPaBHbI

AB+DC’=AD+BC’
AB+CD=BC+AD

DC’-CD=BC’-BC
CD+CC’-CD=BC’-BC
CC’=BC’-BC
CC+BC=BC’

1-bIM YACTHbIN CryYan

C)

O
atb>c

noctpoum DC’ Tak 4To6bI B 4-X yronsHuk ABC’D
Obina BnNMcaHa okp-Tb, 3HauuT ans ABC’D
BepHas npsimasi Teopema AB+DC’=BC’+AD

no ycnosuto sepHo AB+CD=BC+AD

AB+DC’=BC’+AD -

AB+CD=BC+AD

DC-CD=BC’-BC

BC=BC'+CC’

DC-CD=BC’-BC’-CC’

DC’+CC’=CD=> CDC’ He TpeyronbH/K=> Halla
NCXOAHOE NpeanonoXxeHnn o HekacaHum DC u
OKpP-TW HEBEPHO



